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Инструкция по работе с тестом

1. Проверочный тест состоит из 10 заданий. Каждое задание 
имеет 4 варианта ответа, один из которых - правильный.

2. Хорошо подумай, выбирая правильный ответ.

Желаю удачи.



Укажите предложение с составным именным 
сказуемым

Белеет парус одинокий. 

Парус белый из тумана начинает выплывать.

Росы напился соловей с кленового куста.

Небо из-за горы кажется огромным.

-

-

+

-



 Укажите предложение с составным 
глагольным сказуемым

Была равнина снежная бела.

В осеннем солнечном лесу человек становится чище.

От влажных запахов цветочных начинает кружиться голова.

Черепицы стеклом светятся.

-

-

+

-



В каком предложении должно быть тире 
между главными членами 

Простота есть необходимое условие прекрасного. 

Глаза как ночь.

Молодость бескорыстна и великодушна.

Лучшее средство укрепления памяти чтение наизусть.

-

-

+

-



Найдите двусоставное предложение

Легки облака на рассвете.

С крыши сбросили снег.

Вновь зарёю восток озарило.

-

-

+

-

- Заходи, Серёжа!



Определите вид простого предложения: Люблю 
читать приключенческую литературу.

определённо-личное

неопределённо-личное

безличное

назывное

-

-

+

-



Найдите определённо-личное предложение 

Золотым  лучом деревню облило.

Вновь к черёмухе душистой пчёлы ранние летят.

Тихо бреду вдоль пушистых кустов.

Из полей тянуло гречишным мёдом.

-

-

+

-



 Укажите, чем осложнено предложение: Действительно, 
часов около двух начал дуть ветер, сначала тихий 
и робкий, а потом усиливающийся.

вводным словом и обособленными обстоятельствами

вводным словом и однородными обособленными 
определениями.

обособленным определением, выраженным причастным 
оборотом

вводным словом и определением, выраженным 
причастным оборотом

-

-

+

-



На месте каких цифр нужны запятые в предложении:
 Он остановил кучера (1) не доезжая до аллеи(2) и (3) 
отворив дверцу (4) на ходу выскочил из кареты (5) и 
пошёл в аллею (6) ведущую к дому.

1, 2, 3, 4, 6

1, 2, 3, 4, 5, 6 

1, 4, 6

1, 4, 5, 6

-

-

+

-



В каком предложении знаки препинания расставлены 
неправильно?

Полевые цветы: ромашки, колокольчики, васильки были 
собраны в один букет.

В кабинете стоял огромный книжный шкаф.

Ты шутишь или говоришь серьёзно?

Все классы, за исключением младших, учились в морозы.

-

-

+

-



В каком предложении нужно поставить одну 
запятую? 

Алмаз как самый твёрдый минерал находит применение не 
только  в ювелирном деле но и в промышленности.

Порой в ущелии шакал кричал и плакал как дитя.

Ежегодно в стране выпускают и продают миллионы 
экземпляров газет и журналов.

Компьютер для неё служил только как печатная машинка.

-

-

+

-



Подведём итог:

● 10 правильных ответов – ОТЛИЧНО.
● 8-9 правильных ответов – ХОРОШО.
● 7 правильных ответов – МОЖНО ЛУЧШЕ, 

повтори дома правила и пройди тест ещё раз. 
● 6 и менее правильных ответов  - Выучи дома 

правила и пройди тест ещё раз.

                                      УДАЧИ.
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